
Wer wir sind:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren
erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen.

Autoliebende Monteure ab 18€/Std (m/w/d)
(5583)

 Standort: Bremen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 18 - 19 Euro pro Stunde

Ihr neuer Arbeitsplatz?

Du bist unzufrieden in deinem aktuellen Job, vermisst Anerkennung oder suchst schlicht eine neue Herausforderung? Dann
schau gerne bei uns rein und wir sprechen über neue Perspektiven und Möglichkeiten

Wir suchen für unseren Kunden im Raum Bremen vier

autoliebende Monteure / Schlosser / Metallbauer / Kfz Mechatroniker (m/w/d) für den Fahrzeugbau

Deine Aufgaben:

Montage hochwertiger Fahrzeuge: Du arbeitest an exklusiven Fahrzeugen und montierst zusätzliche
Elemente wie Türen, Karosserieteile, Heckklappen und andere Fahrzeugkomponenten. Dabei legst du großen
Wert auf präzise Anpassung und exakte Montage.
Zusammenbau und Demontage: Du führst den professionellen Zusammenbau dieser hochwertigen
Fahrzeuge durch, einschließlich luxuriöser Karosserien, nach deren Demontage. Dabei achtest du auf höchste
Qualitätsstandards.
Prototypenbau: Ein weiterer spannender Teil deiner Aufgaben ist der Aufbau von Prototypen. Du arbeitest
eng mit den Entwicklungsabteilungen zusammen und bringst neue Fahrzeugkonzepte zur Serienreife.
Herstellung von Bauteilen: Du stellst Bleche und Stahlkomponenten her, die in den Fahrzeugen verbaut
werden. Darüber hinaus fertigst du Baugruppen nach detaillierten technischen Zeichnungen an und sorgst so
für passgenaue Ergebnisse.

Was du am besten mitbringst:

Fachliche Qualifikation: Du hast eine abgeschlossene Berufsausbildung im Metallbereich, z.B. als
Konstruktionsmechaniker, Schlosser, Industriemechaniker, KFZ Mechatroker oder Metallbauer (m/w/d). Diese
Qualifikation bildet die Basis für deine Tätigkeit bei uns.
Erfahrung im Karosseriebau: Idealerweise hast du bereits Erfahrung im Karosseriebau gesammelt. Falls nicht,
bieten wir dir eine umfassende Einarbeitung und unterstützen dich dabei, die notwendigen Kenntnisse zu
erwerben.
Schweißkenntnisse: Kenntnisse im MAG-Schweißen sind von Vorteil, aber kein Muss. Wir schätzen jedoch
jede zusätzliche Qualifikation, die du mitbringst.
Wertschätzung und Teamgeist: Wir legen großen Wert auf Wertschätzung und Anerkennung deiner Arbeit.
Du solltest teamfähig sein und Freude daran haben, gemeinsam mit deinen Kollegen erstklassige Arbeit zu
leisten.

Das erwartet dich:

Attraktiver Verdienst: Du startest mit einem Stundenlohn ab 18€. Zusätzlich erhältst du Weihnachtsgeld,
Urlaubsgeld und eine vierteljährliche Prämie um deine Leistung angemessen zu honorieren.
Langfristige Perspektive: Unser Kunde plant langfristig mit dir und möchte dich nach einer Einarbeitungszeit



von einigen Monaten fest übernehmen. Dies bietet dir eine stabile berufliche Perspektive.
Bezahlte Freistellung: Bei wichtigen familiären Ereignissen erhältst du bezahlte Freistellung, um private
Verpflichtungen ohne finanzielle Einbußen wahrnehmen zu können.
Weiterbildungsmöglichkeiten: Du hast die Möglichkeit, dich kontinuierlich fort- und weiterzubilden.
Beispielsweise unterstützen wir dich bei der Meisterschule oder anderen beruflichen Qualifikationen.
Betriebliche Altersvorsorge: Deine Zukunft ist uns wichtig. Daher unterstützen wir dich auch bei der
betrieblichen Altersvorsorge, um deine finanzielle Sicherheit im Alter zu gewährleisten.
Persönliche Einarbeitung: Ein erfahrener Kollege oder eine Kollegin steht dir zur Seite, um dich intensiv
einzuarbeiten. Du erhältst Unterstützung und Anleitung, um alle Aufgaben sicher und kompetent zu
bewältigen.

 

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanhanfriedfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 -18

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com

 

 

 

 

 

 

 

Tarifvertrag: IGZ Tarif
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